
   
 

 
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 
 
Identifikace veřejné zakázky: 

Název: Revitalizace náměstí ve Valašském Meziříčí 
Druh podle předmětu: stavební práce 
Druh podle finančního limitu: podlimitní režim 
Druh zadávacího řízení: otevřené řízení 

 
Zadavatel: Město Valašské Meziříčí, se sídlem Náměstí 7, 757 01 

Valašské Meziříčí, IČO: 00304387 (dále jen „zadavatel“) 

 

Zadavatel poskytuje ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) následující vysvětlení zadávací dokumentace v rámci výše 
uvedené veřejné zakázky: 

 

Dotaz č. 1 ze dne 25. 3. 2021 
 
Ve výkazu výměr objektu VRN je položka č.8 013274000 Pasportizace objektu před započetím prací a 
položka č.9 013284000 Pasportizace objektu po provedení prací . Z projektové dokumentace není 
zřejmé, jakého objektu (objektů) se to týká.  Žádáme o vysvětlení těchto položek. 
 
Odpověď na Dotaz č. 1 
 
 Týká se to všech objektů, které může realizace stavby (provádění stavebních prací) nějakým 
 způsobem ovlivnit. Spadají do toho jak budovy okolo náměstí, přístupové komunikace 
 (doprava materiálu) i objekty na náměstí, které budou zachovány, jako jsou sochy, zeleň, 
 hydranty atd..  

Dotaz č. 2 ze dne 25. 3. 2021 
 
V projektové dokumentaci je  pro vyznačení parkovacích míst a přechodů navrženo vodorovné 
dopravní značení. Ve výkazu výměr vodorovné dopravní značení chybí. Žádáme o doplnění  této 
položky. 
 
Odpověď na Dotaz č. 2 
 
 Vodorovné dopravní značení nebude prováděno nástřikem barvy. Parkovací plochy a přechod 
 pro chodce je řešen rozdílnou strukturou pokládky žulové dlažby a je požit materiál v odlišné 
 barevně od komunikace. Viz textová část technické zprávy objektu SO 100 a legenda na 
 výkresech - Situace. 

Dotaz č. 3 ze dne 25. 3. 2021 

 
Z dokumentace také není zřejmé, jak má být vodorovné dopravní značení realizováno. Bude 
provedeno nátěrem barvou (plastem) nebo vyznačeno barevně odlišnou dlažbou. Žádáme o 
vysvětlení této položky. 
 
 
 



   
 

Odpověď na Dotaz č. 3 
 
 Viz odpověď k dotazu č.2 
 

Dotaz č. 4 ze dne 25. 3. 2021 

 
Ve výkazu výměr objektu SO 301 - Dešťové kanalizace je položka č.1 R01 Vzorkování stavebních 
materiálů a konstrukcí. Co se má v tomto objektu vzorkovat ? 
 
Odpověď na Dotaz č. 4 
 
 Jedná se o ověření použití profilovaného šachtového dna a odsouhlasení poklopů šachet pro 
 osazení v dlažbách Centrální plochy. 
 

Dotaz č. 5 ze dne 25. 3. 2021 

 
Ve výkazu výměr objektu SO 100 – Komunikace a chodníky je položka č. 86 767991003 Montáž 
pomocné nebo nosné konstrukce z kompozitních profilů o hmotnosti do 5 kg/m a položka č. 87 
1301105 úhelník ocelový nerovnostranný jakost 11 375 50x30x3mm. Dle dodatečného popisu se 
jedná o rám pro časovou osu. Ta není součástí této stavby. Z projektové dokumentace  není zřejmé , 
jak se má tento rám osadit.  Žádáme o vysvětlení. 
 
Odpověď na Dotaz č. 5 
 
 Rám bude kotven do podkladní betonové konstrukce viz Vzorový příčný řez centrální plocha. 
 Vymezuje prostor mezi dlažbou Centrální plochy a časovou osou. Realizace časové osy 
 (konstrukční a umělecké zpracování) není součástí této PD.   
 

Dotaz č. 6 ze dne 25. 3. 2021 
V projektové dokumentaci je pro centrální plochu náměstí navržen dle výkresu spárořezu dlažba 
z kamenných žulových desek ve třech odstínech šedé. Vzhledem k tomu, že barevné odstíny nejsou 
jednoznačně  dané , je možné použít jiný materiál než žula?  
 
Odpověď na Dotaz č. 6 
 
 Barevné rozlišení použitých materiálů musí být zřejmé (viditelné). Materiál bude před 
 použitím vzorkován (technické parametry, jakost, protiskluzová povrchová úprava a vizuální 
 struktura kamene) a následně odsouhlasen objednatelem. Navržený materiál je žula 
 (odsouhlaseno památkáři). Jedná se o přírodní materiál, který je definován svými vlastnostmi, 
 které budou dokladovány výrobcem. 
 

Dotaz č. 7 ze dne 25. 3. 2021 

 
Dle výkresu spárořezu jsou jednotlivé dlažební kameny v pěti různých šířkách a čtyřech různých 
délkách a ve  třech barevných odstínech . To je navíc centrální plocha rozdělena časovou osou, 
odvodňovacími žlaby a pásy z dlažebních kostek, což způsobí dořezání na jiné šířky dlažby. Je možné  
specifikovat dodávku jednotlivých kamenných desek z důvodu snížení hlukové a prachové zátěže 
v místě stavby?  
 



   
 

 
Odpověď na Dotaz č. 7 
 
 Kladečský plán je zřejmý z výkresu Spárořez a dlažby v objektu SO 100.  Eliminace prašnosti 
 prováděných stavebních prací je už na zhotoviteli stavby. 
 

Dotaz č. 8 ze dne 25. 3. 2021 

 
V projektové dokumentaci je pro vodní prvek navržen dle výkresu spárořezu dlažba z kamenných 
žulových desek ve čtyřech odstínech šedé. Vzhledem k tomu, že barevné odstíny nejsou jednoznačně 
dané, je možné použít kamenné desky v barvě bílé, černé nebo jiný materiál než žula?  
 
Odpověď na Dotaz č. 8 
 
 Barevné rozlišení použitých materiálů musí být zřejmé (viditelné). Materiál bude před 
 použitím vzorkován (technické parametry, jakost, protiskluzová povrchová úprava a vizuální 
 struktura kamene) a následně odsouhlasen objednatelem. Navržený materiál je žula 
 (odsouhlaseno památkáři). Jedná se o přírodní materiál, který je definován svými vlastnostmi, 
 které budou dokladovány výrobcem.  
 
 
 
 
Ve Valašském Meziříčí 29. 3. 2021 
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